

Впервые руководитель пресс-центра администрации Согдийской области будет определен на конкурсной основе

Руководитель информационно-аналитического центра исполнительного органа Согдийской области будет выбран на конкурсной основе.

По сообщению ИА «Вароруд», руководство исполнительного органа Согдийской области объявило конкурс на замещение должности руководителя информационно-аналитического центра (ИАЦ) при администрации.

По словам главного специалиста ИАЦ Гафури Нарзулло, в конкурсе смогут принять участие лица имеющие 5-летний стаж работы в этой сфере и высшее образование. «Знание журналистики является основным критерием для участия в конкурсе», - добавил он.

Источник также отметил, что «это первый опыт, когда руководитель ИАЦ администрации области выбирается на конкурсной основе». Напомним, что прежний руководитель ИАЦ Нарзулло Дадобоев занимал эту должность с 2002 года.

<http://www.varorud.org>